
ŠKOLA OČAMI RODIČOV 

 
Vážení rodičia, 

dovoľujeme si Vás požiadať o spoluprácu – vyslovenie názoru formou odpovede na nasledujúce výroky 

o škole, ktorú navštevuje Vaše dieťa. Dotazník pozostáva z 10 výrokov, ktoré nepovažujte za otázky. 

Mieru súhlasu(nesúhlasu) s výrokom označte zakrúžkovaním príslušného čísla:  

1 znamená silný súhlas s výrokom – výrok vystihuje stav na škole 

2 znamená viac súhlasím ako nesúhlasím 

3 som nerozhodný – aj súhlasím, aj nesúhlasím 

4 viac nesúhlasím, ako súhlasím 

5 vyjadruje silný nesúhlas s výrokom – výrok nevystihuje stav na škole 
________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 1.  Školu by som odporučil(a) aj rodičom detí, ktoré chodia do iných škôl. 

      1                     2                    3                       4                           5  

 

 2.  Škola vytvára dobré podmienky na učenie a duševný vývoj môjho dieťaťa. 

      1                     2                    3                       4                           5 

 

 3.  Medzi školou a rodinou dobre funguje odovzdávanie a prenos aktuálnych informácií  

      o živote v triede (škole). 

      1                     2                    3                       4                           5 

 

 4.  Triedny učiteľ ma pravdivo informuje o dianí na vyučovaní a v triede. 

      1                     2                    3                       4                           5 

 

 5.  Som spokojný(á) s tým, ako škola pripravila moje dieťa na ďalšie štúdium. 

      1                     2                    3                       4                           5 

 

 6.  Učitelia sa usilujú o to, aby sa čo najviac rodičov zúčastnilo na idividuálnych rozhovoroch  

      o pokrokoch - problémoch v učení detí. 

      1                     2                    3                       4                           5 

 

 7.  Škola ponúka vhodné aktivity (krúžky) na uspokojenie zájmov detí. 

      1                     2                    3                       4                           5 

 

 8.  Škola poskytuje konzultačno-poradenské služby rodičom. 

      1                     2                    3                       4                           5 

 

 9.  Pedagógom na škole je možné dôverovať. 

      1                     2                    3                       4                           5 

 

10. Ak by som sa znovu rozhodoval(a), opätovne by som svoje dieťa umiestnil do tejto školy. 

      1                     2                    3                       4                           5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ŠKOLA OČAMI RODIČOV 
Vyhodnotenie: 

V mesiaci október 2017 bol odpilotovaný dotazník určený rodičom žiakov 4. ročníka. Zo 101 

dotazníkov bolo odovzdaných 55, čo činí 54,5% návratnosť. Prinášam  Vám štatistické 

výsledky na nasledovné otázky. 

 
 

 1.  Školu by som odporučil(a) aj rodičom detí, ktoré chodia do iných škôl. 

      1  41X                   2 11X                    3  3X                     4 0X                          5 0X 

 

 2.  Škola vytvára dobré podmienky na učenie a duševný vývoj môjho dieťaťa. 

      1 35X                     2 17X                   3 2X                     4 0X                           5 0X 

 

 3.  Medzi školou a rodinou dobre funguje odovzdávanie a prenos aktuálnych informácií  

      o živote v triede (škole). 

      1  34X                     2  18X                 3  3X                     4 0X                          5 0X 

 

 4.  Triedny učiteľ ma pravdivo informuje o dianí na vyučovaní a v triede. 

      1  46X                     2 7X                    3 2X                      4 0X                          5 0X 

 

 5.  Som spokojný(á) s tým, ako škola pripravila moje dieťa na ďalšie štúdium. 

      1  38X                     2  17X                 3  0X                     4 0X                          5 0X 

 

 6.  Učitelia sa usilujú o to, aby sa čo najviac rodičov zúčastnilo na idividuálnych rozhovoroch  

      o pokrokoch - problémoch v učení detí. 

      1  28X                     2 22X                  3  5X                     4 0X                         5 0X 

 

 7.  Škola ponúka vhodné aktivity (krúžky) na uspokojenie zájmov detí. 

      1  36X                     2 16X                  3 3X                      4  0X                         5 0X 

 

 8.  Škola poskytuje konzultačno-poradenské služby rodičom. 

      1  38X                     2  11X                 3  4X                     4  1X                         5 0X 

 

 9.  Pedagógom na škole je možné dôverovať. 

      1   38X                    2  14X                 3  3X                     4  0X                         5 0X 

 

10. Ak by som sa znovu rozhodoval(a), opätovne by som svoje dieťa umiestnil do tejto školy. 

      1  39X                     2  11X                 3   4X                    4  0X                         5 0X 
 
Rodičia označili celkovo 548 čiastkových odpovedí z 550. 

Tu je percentuálne vyjadrenie ich spokojnosti, resp. nespokojnosti  so školou, ktorú navštevujú ich  

deti. 

2016/2017                                                                       2017/2018 

 

1 -  296X =   46%                                                            1 – 373X =  68,3% 

2 -  213X =   34%                                                            2 – 144X =  26,2% 

3 -    68X = 10,5%                                                           3 –   30X =  5,5% 

4 -    39X =      6%                                                           4 -     01X= 0% 

5 -    24X =   3,5%                                                           5 -       0X= 0% 

 

Všetkým zúčastneným rodičom ďakujem za ich spätnú väzbu a čas. 

V Lučenci 1.11. 2017 

                                                                                                 Mgr. Ondrej Nociar, riaditeľ PaSA LC 

 

 
 


